1
Вычислите: 18 · (− 4) + 45.

2. 
Вычислите: [image:  минус дробь: числитель: 1, знаменатель: 3 конец дроби умножить на дробь: числитель: 6, знаменатель: 5 конец дроби минус дробь: числитель: 5, знаменатель: 6 конец дроби умножить на дробь: числитель: 3, знаменатель: 25 конец дроби .]

3. 
Вычислите: 32 · (2,8 − 3,4).

4. 
: [image: 6: дробь: числитель: 18, знаменатель: 23 конец дроби плюс 2 дробь: числитель: 2, знаменатель: 3 конец дроби умножить на левая круглая скобка дробь: числитель: 3, знаменатель: 14 конец дроби минус 4 дробь: числитель: 13, знаменатель: 28 конец дроби правая круглая скобка .] 
[bookmark: _GoBack]
5. Сумма трех чисел равна 135. Первое число составляет 15% этой суммы. Второе число в три раза больше первого. Найдите третье число. Запишите решение и ответ.
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